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Geachte 

mamma BENN seecht 

bestuur van 

WN. 
(geanonimiseerd) (geanonimiseerd)(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

Naar 

aanleiding 

van uw verzonde brief 

per 

email 

op 

18-04-2025 wil ik 

inhoudelijk reageren. 

Hieronder 

mijn 

reactie 

op hetgeen 

u stelt welke ik tevens in de 
email 

op gelijke wijze 

heb 

verwoord. 

1. 

Op 

de eerste 

plaats 

is het 

exemplarisch 

voor uw 
bestuur 

methode dat u 

pas 

drie maanden na het 

versturen 
van 

mijn 

bericht 

reageert 
met 

een 

verzameling 

van door 
u 
veronderstelde 

constateringen. 

Die 

mijn 

inziens 

gebaseerd zijn op 

slechte communicatie binnen uw 

organisatie. 

In 

een eerdere 

mailwisseling 

waarin ik 

eenzijdig mijn samenwerking 

met uw bestuur 

opzeg geef 

ik 

duidelijk 

aan dat de manier van communiceren over 

opdrachten 

en 

arrangementen 

zeer 

onduidelijk 

is en dat 

simpelweg 

communicatie hier omtrent zo 

goed 

als nihil is of slecht. 

2. 

Verder is er nooit vanuit het bestuur van de 

stichting 

naar 

mij 

als leverancier van 

exposities 

en 

arrangementen gecommuniceerd 

over hoe 

boekingen verlopen. 

En wat de 

inkoopvoorwaarden zijn 

van 
uw 

organisatie. 

Er is de 
laatste twee 

jaar 
met 

regelmaat 

een 

beroep op mijn bedrijf gedaan bij 

gebrek 

aanbod. 

Simpel weg 

omdat de 

expertise op 

dit 

gebied 

binnen uw 

organisatie 

niet 

aanwezig 

is. Dit 

geschiede 

via mail en telefonisch en was 

altijd 

niet 

duidelijk. (Voor mij 

de reden om met uw 

organisatie 
te 

breken). 

U 
wijst mij 

nu terecht 

op 

iets waarvan ik het bestaan niet af weet. Ik ben 

gewend 

met 

opdrachtgevers 

te werken die een 

duidelijke 

overeenkomst sluiten. Ik moet 

zeggen 

dat de door u 

gehanteerde 

manier van 

boekingen 

afhandelen een zeer 

onprofessioneel 

karakter hebben. 



3. 

Verder vind ik dat de 

dreigende 

toon die u aanslaat in uw brief inzake het wel of niet 

onrechtmatig 

gebruik 

maken van het fort 

onnodig. 

Ik heb 
met 

mijn bedrijf altijd 

naar eer en 

geweten gehandeld. 

Inmers ben ik nooit eerder 

op 

de 

hoogte gebracht 

van het feit wat uw 

inkoopvoorwaarden 

waren. Er is zelfs nooit een 

gesprek 

geweest 
over het aanbod dat ik had voor uw 

organisatie. 

Wat 

mij 

hierin 

opvalt 

is dat In die 

tijd 

had 

ik een overeenkomst van 

evenementen en 

arrangementen. 
Een van de 

belangrijkste 

redenen voor 

mij 

te 

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

vertrekken van het fort was dat het 
bestuur, 

waarin 
u 

zitting 

had en 

nog 

steeds 
heeft, 

zich niet aan 

deze 

afspraken 

heeft 

gehouden 

en zelf is 

gaan programmeren 

en derden 

erbij 

heeft betrokken om 

evenementen te 

organiseren. 

Het is om deze reden 

nog opmerkelijker 

dat u 

mij wijst op 

zaken die u zelf heeft verzaakt welke 

contractueel waren vast 

gelegd. 

Vreemd dat 
u 

niet inziet dat 
u 

als 

vertegenwoordiger 

van het bestuur 

(eerst penningmeester 

nu 

voorzitter) 

in 

gebreken 

bent 

op 

het 

gebied 

van 
het 

aanleveren van 

duidelijke inkoopvoorwaarden, 

aanvragen 

van offertes e.d. 

Als een leverancier niet 
weet wat 

de 

inkoopvoorwaarden zijn 

en of wie er voor welk onderdeel aan 

de lat staat 

op 

uw 

locatie, 
kunt u 

mij onmogelijk verwijten 

dat er zaken niet 

gelopen zijn 

zoals u had 

gewild, 

maar niet 
heeft 

gecommuniceerd. 

  

   

    

4. 

In uw laatste zin meld u dat ik ‘acties’ zou uitvoeren 
tegen 

de 

stichting 

in relatie tot het conflict met 

de horeca. 

Als ik 

mijn mening 

uit over 
uw 

organisatie, 

dan ben ik daar 

vrij 

in. Verder wil ik 

daarbij opmerken 

dat 

mijn mening 

los staat van het conflict dat u heeft met de horeca 

exploitant op 

het fort. 

In 

mijn analyse 

die ik heb 

geschreven 

als 

bijlage bij 

de 

ingezonden 

brief naar 

gemeente(ik 

heb de 

ingezonden 

brief niet 

getekend, 

omdat ik zaken niet door elkaar wil 

halen) 

heb ik helder uiteen 

gezet 
wat 

mijn mening 

is over de 

huidige organisatie op 

het fort. 

Daarin doel ik niet 
alleen 

op 

u als 
bestuurder, 

maar doel ik 

op 

het 

geheel. 

Wat 

mij 

betreft is het conflict dat u nu heeft met de horeca 

exploitant 

slechts een 

symptoom 
van 

een al veel 

langer 

voortdurend 

proces. 

Het fort 
gaat mij 

als historisch vat van 

prachtige 

verhalen en bron van 

inspiratie 

na aan het hart. 

Adriaan van Dis 

zag 

dit 

indertijd 

al 

(Zie bijlage) 

Ik 

hoop 

dat het 

gebrek 

aan zelfreflectie van 
u 

als 
bestuurder 

als sneeuw voor de zon zal 

verdwijnen 

met het mooie weer en er mooiere 

tijden 

aan zullen breken voor Fort Sabina. 

Tot zover. 

Doe ermee wat u wilt. 

Veel 

wijsheid toegewenst! 

Hoogachtend, 

Fort 

producties 

www.fortproducties.nl 

P.S. Wat een 

prachtig logo 

voert u 

nog 

steeds dt 

nn 
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